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Referat fra bestyrelsesmøde fredag d. 23. februar 2024 kl. 10.00 

Den nyvalgte bestyrelse konstituerede sig således: 

Formand:   Knud Erik Olesen 

Næstformand:  Merete Pedersen 

Kasserer:   Anders Otte 

Sekretær:   Kirsten Jensen 

Bestyrelsesmedlem:  Mette Vegeberg 

Suppleanter:  Margit Nielsen og Paul Dalsgaard 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden.  

Dagsordenen blev godkendt.  

 

2. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet d. 15. januar. 

Referatet er godkendt ved rundsendelse blandt de tidligere 

bestyrelsesmedlemmer.  

 

3. Orientering ved: 

Formanden: Knud Erik oplyste at et tidligere aktiv medlem Lars Pilegaard 

Hansen var død.  

Næstformanden: Merete orienterede om problemerne i forbindelse med at 

gennemgå Orlas dokumenter og tage over for hans mange opgaver. Genoptages 

senere på dette møde. 

Kasserer: Anders har haft kontakt med EK Cafeen. Han er blevet godkendt 

som vores kontaktperson til Sparekassen Nordjylland. Under dette punkt 

talte vi om at vi evt. kan finde en anden bank som er billigere for vores lille 

klub/forening. 

Sekretær: Omtalte hjemmesiden. Genoptages senere på dette møde. 

Bestyrelsesmedlem og suppleanter: Intet. 

 

4. Generalforsamlingen 

Generalforsamling d. 14. februar. forløb fint. Der var 53 deltagere. 
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5. Opfølgning af arrangementer 

Marts måned: Besøg hos Institut for Medicin og Sundhedsteknologi d. 13. 

marts kl. 13.00. Dekan Lars Vilsted viser os rundt. – Merete og Knud Erik tager 

sig af det videre forløb af dette arrangement. 

Maj måned: Evt. en tur til Egholm. Mette undersøger nærmere om mulighed for 

rundvisning og forplejning.  

Juni måned: Sommerudflugt. Det blev besluttet at turen skal gå til Hjørring 

hvor vi skal se kunst og besøge Kornets Hus. Forslag til datoer er d. 17., 18., og 

19. juni. Knud Erik kontakter busselskabet og Paul har en kontaktperson i 

Hjørring han kontakter vedrørende arrangementet. 

September måned: Sang og Samvær. Knud Erik kontakter vores huspianist, 

Kjeld Trudslev, herom. 

December måned: Julefrokost. 

 

Under dette punkt var der forslag til kommende arrangementer: 

- Foredrag af vores gamle rektor Sven Caspersen. (Forslag fra et medlem) 

- Ture i naturen, med hensyn til gangbesværede, blev diskuteret på mødet. 

 

6. Bestyrelsens arbejdsopgaver 

- Merete har sikret sig at medlemmernes e-mailadresser er opdateret i 

klubbens mail-alias/medlemsliste. 

- Nye medlemmer sendes til Anders og som herefter sender det videre således 

medlemslisten bliver opdateret. Vi skal have 3 fra bestyrelsen på vores 

medlemsliste (mailalias). Det skal være formanden, kassereren og sekretæren. 

Knud Erik kontaktes Aage Nielson om hans hjælp til medlemslisten.  

- Mette skal være vores kontaktperson til EK-cafeen.  

- Knud Erik tager sig af lån af lokaler.  

- Knud Erik påtager sig af den årlige ansøgning om støtte fra Rektoratet.  

- Kirsten laver referater og fortsætter med at opdatere klubbens hjemmeside. 

Vi skal prøve at finde Orla ”skriv” om vedtægterne som skal opdateres i 

forhold til sidste generalforsamlingen. 
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7. Næste møde 

Mandag d. 8. april kl. 13.00 

 

8. Eventuelt 
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